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MaTtemMaTuka Heucuepnaema
N MHOrosHadyHa. OgHux
NnokKkopseT ee siornyeckas
CTPOUHOCTb, ApYyrue LUeHAT B
Hell TOYHOCTb, & TPEeTbU
BOCXULLAIOTCA €€ KpacoTOM.




K. BeneplLuTtpacc

" Matematuk, KOTopbIn He
9BJISIETCS B U3BECTHON
MEpe MO3TOM, HIKOFAa He
by, AeT HACTOS LM
MaTeMaTIIKOM.
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APXUME[L
HeT, He Bcerga cMeLUOH U Yy30K
Myapeu, rmyxou K geriam 3eMnu:
Yxe Ha peunge B Cupakysax
Ctosanun pumnaH kopabnu.

Hag matemMaTtukom Kyp4yaBbIM
Conaart 3aHeC KOPOTKUMN HOX,
| A OH Ha OoTMernu nec4yaHowu
OKpYyXHOCTb BNUCbLIBaJ B YEepPTeX.

287 - 212 go H.3.

===AX, eClu 6 cMepTb — NNUXYI0 rOCTbI0 —
70 MHe TaK e BCTPeTUTb NoBes3no,
Kak Apxumepn, 4epTUBLUUU TPOCTLHO
B MUHYTY rmubenn — yncno!

Amutpun KegpuH













A 3auem MHe sma Mamemamuka
| HYJ#CHA? |
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MaTemaTunka

Jlyu
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== Bapyr Ha Hebe 13-3a CepbIX TEMHBIX TyY

; =@0Ka3ancs=| AONroXaaHHbIN ConHLa fyy,

Y KOTOPOro, OTKPOK BaM CEKPET,
_EcTb Havarno, a KoHUa, pebaTta, HeT. -~
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-E-«su\/lbl He Bbygem oTpuLaTh.
ﬂ Y npsamMon xe HeT, pebsTa,
Hu Hayana, H1 KoHua.
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MaTemaTtunka

.Bce, 4TO B XXM3HWM HaLLen CBATO,

[Mpamasn iR,

Mpsamasa KM nnu MK




MaTtemaTuka

/ZF Y YyerioBeka ABa nrieya,

1§ 1 ABCyTKax ieHb fja HouKa.
““Yrnom Hassanu ABa nyda —
1\ C Hayarnom B o6lLLeil TOUKe.




MaTemaTtunka
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Vi Pa3BepHyTbIN yron \,1 o
"7 Ha npsamoin oTMe4aeTte TOYKY, e\

&,D,Ba flyya rnosy4aeTe TO4HO. £ .
N Anyu, JononHsis apyr Apyra, '
- OBpa3ytoT pasBepHyThI Yros
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"B MmaTeMaTHKe eCTh CRBOfI KpacoTa,
Kak B )XMBONMCHY M MNO3MM "

"IIpegMmeT "MaTeMaTHKa' Ha
CTOJIEKO Cepbe3eH, UuTo
[1OJIe3HO He YITyCKaTh Ciiyydast
cAenaTb ero HeMHOI'O
3aHUMaTe/IbHBIM'', - TTMCall
BblJarolumcs yueHbid XVII
Beka b. [lackans. 1 XOoTH
MaTeMaTHKa IMTO-TIPeXXHeMY
Ka)keTCsd MHOI'MM He TOJIbKO
Cepbe3HOU, U Ja)Ke CKYUHOM
HayKOH, UHOrJa U B HEU
[IPOCKa/Jb3bIBaeT O30pHas
yJIbIOKaA.




